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Scuola fino alla fine di giugno: cosa ne pensano gli studenti?
Partecipa al sondaggio
Alessandra Toni · Friday, February 12th, 2021

La proposta lanciata da Mario Draghi ha sollevato un gran dibattito. Sono soprattutto sindacati,
professori e dirigenti a parlare. Ma cosa ne pensano i ragazzi? Raccontiamo una serie di reazioni di
giovani e giovanissimi studenti che hanno anche realizzato un sondaggio.
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